



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

По факту нападения собаки на новорождённого ребёнка возбуждено уголовное дело



Следственными органами Главного следственного управления следственного комитета России по городу Москве возбуждено уголовное дело по факту нападения собаки на ребенка возбуждено уголовное дело по признакам преступления ,предусмотренного ч. 1 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

Предварительно установлено, что собака породы «Дог»

находилась в квартире родственников хозяев животного. Пока женщина отлучилось, собака напала на 8-месячного ребёнка. В результате укусов собаки ребенок был госпитализирован в городскую больницу с множественными телесными повреждениями.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В настоящее время проводится комплекс неотложных следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расслед

31 Августа 2019

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1385538/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pra_vie_akti_i_inie_akti_v